
Un cop l’aplicació està instal·lada al nostre
dispositiu, l’obrim, i seguim les instruccions
que es presenten a la pantalla. 

Quan obrim l’aplicació sortirà la imatge que 
es veu a la dreta, i s’ha de fer clic a 
“Començar”. 

 
A continuació s’especifica pas per pas la instal·lació i utilització de l’aplicació Google
Chat, disponible per dispositius Android i IOS (per a mòbil i tablet). 
1. DESCARREGAR L’APLICACIÓ 

En dispositius Android, cal accedir al Play Store 
“Google Chat” per instal·lar-la al dispositiu. 

i buscar l’aplicació 

En dispositius IOS, cal accedir al App Store 
Chat” per instal·lar-la al dispositiu. 

i buscar l’aplicació “Google 

MANUAL PER A L’UTILITZACIÓ DE “GOOGLE CHAT” 

 
2. INICI DE SESSIÓ A GOOGLE CHAT 



 

A l’espai assenyalat, 
contrasenya assignada. 

s’introdueix la 

A continuació sortirà la següent pantalla, a la
qual s’ha de fer clic a “Afegir compte”. 

A l’espai assenyalat, s’escriu la direcció de correu electrònic institucional que es 
donarà a cada família per tal de poder utilitzar l’aplicació. 



Desprès d’introduir la contrasenya, el
compte de correu electrònic queda registrat
a l’aplicació. S’ha de fer clic a l’usuari per
començar a utilitzar-la. 

Quan s’ha introduït el correu electrònic i la contrasenya, l’aplicació manté la sessió
iniciada, de forma que cada cop que s’utilitzi l’aplicació, no serà necessari tornar a
iniciar sessió, perquè tant el correu electrònic com la contrasenya, es queden
guardats a l’aplicació. 

3. PANTALLA D’INICI DE L’APLICACIÓ 

La pantalla inicial seria la que veiem a la 
dreta. 

A la part inferior ens apareixen dues 
opcions a escollir: 

• Per una banda la “sala” (a nivell 
general amb tot el grup classe). 
• D’altra banda la opció de “xat” (a 

nivell individual de cada família amb la 
opcions tutora) Aquestes dues 

s’expliquen a continuació. 



 
El xat s’utilitzarà de forma individualitzada
amb cada família, per a informacions més
cada concretes
alumne. 

i personalitzades de 

Quan hi hagi missatges nous al xat amb 
el/la tutor/a, es fa clic a sobre del xat i 
s’obre la conversa (a la qual es pot 
interaccionar). 

4. UTILITZACIÓ DEL XAT 



 
La sala s’utilitzarà de forma comú per tot el
grup, per a informacions generals de tota la
classe. 

Quan hi hagi missatges nous a la Sala amb 
el/la tutor/a, es fa clic a sobre de la Sala i 

pot s’obre la conversa (a la qual es 
interaccionar): 

Quan es rep un missatge a la Sala, per 
botó poder respondre es fa clic al 

“Responder”. 

5. UTILITZACIÓ DE LA SALA 


